
 
RA-ME 

 
Instrucciones de montaje ‒ Placa de montaje empotrada con tornillo  

con ojo para LL-12 a LL-70 
 
 

Lista de piezas: 
 

· Placa de montaje empotrada 
· 4 espaciadores M6x35  
· Tornillo M8 con tuerca autoblocante correspondiente  
· 4 tornillos M6x14 

 
 

Herramientas necesarias: 
 

· Llave Allen tamaño 4  
· Llave de tamaño 13

 
 

(Par de apriete para tornillos M6: máx. 7 Nm)  
 
 
 
 
 
 
 
 

Techo 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

techo suspendido 
 
 
 
 

Diámetro máximo de corte  
350 mm 

Aviso legal: 
Luxlift HandelsgmbH se reserva el derecho de realizar cambios en los datos técnicos sin previo aviso. Luxlift HandelsgmbH no asume 
responsabilidad por errores tipográficos o de impresión. No se pueden derivar reclamaciones de la información contenida en esta hoja 
de datos. 
 

LUXLIFT HandelsgmbH│Luxlift.com│ ofifice@luxlift.com │ Versión 01/2025 
 



1.  
Primero, instale el tornillo con la tuerca autoblocante en el 
orificio central del tablero. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.  

 
Atornille los 4 espaciadores al elevador. Pase los cables a 
través de los orificios preparados y coloque la cubierta al ras 
debajo de los espaciadores. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.  

 
Adjuntar tornillos en más bajo espaciadores de 
manera que la tapa de descarga quede firmemente 
atornillada entre ellos. 


